

荣获“安全技术创新突破奖”

# A.O.史密斯燃气热水器获业界肯定



密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器，摘得“2011年度安全技术创新突破奖”。A.O.史密斯安全性能再一次获得业界肯定。

## 中消协警示：能主动防一氧化碳中毒的燃气热水器更安全

中消协日前发布消费警示：为防一氧化碳中毒（煤气中毒），应使用“一氧化碳安全防护系统”的主动防护型燃气热水器，这增加了消费者人身财产安全系数。

A.O.史密斯尽最大能力挑战安全制高点，成功研发了“一氧化

碳安全防护系统”，解决了燃气热水器的一氧化碳隐患，并获得国家专利（发明专利号：ZL200610097939.X）。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度，并与热水器实时联动，一旦一氧化碳超标马上报警，并采取行动，主动确保家人安全。

中消协同时指出，主动防护型燃气热水器的“一氧化碳安全防护系统”的安装要满足“分离安装”与“高位监测”的特点。据悉，A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术，报警模块分离式高位安装，全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断

气清扫、排废气保护一气呵成。

## 137年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器——冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器，不同于普通热水器，该产品特有的冷凝节能系统，可充分吸收烟气热量，采用二次换热方式，能效最高可突破100%，真正高效换热，代表了燃气热水器节能的最高技术。在全面安全防护的基础上，实现安全和节能的有效统一。

（明明）

**苏宁电器鸿诚店  
9月24日  
将全新开业**

近日，洛阳苏宁电器重磅出击，斥巨资对中州路鸿诚店进行装修升级，打造与国际先进营销理念接轨的高端精品家电卖场，并将于2011年9月24日全新开业。

届时，除了在商场各项配套设施上实现更新换代之外，各大品类家电全部出新。展台装修、产品出样、产品品类布局均按照苏宁电器统装店标准打造。经营品类涵盖彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器、生活小家电、手机、数码产品、电脑、OA办公等几乎所有品类，让消费者在崭新舒适的购物环境中拥有更多的选择空间。

消费者不但可以体验到耳目一新的购物环境，还能享受到开业的购物实惠，苏宁将通过直降、折扣、送礼、返现等多种方式回馈消费者。

目前，苏宁针对本次全新开业推出的“订金翻倍用”、全品类超低折扣特惠、特价机等活动正在如火如荼地进行中。

（本刊记者 杨团伟）

# 美的变频空调取得销量三连冠

全产业链竞争优势震撼业界

2011年8月30日，国家信息中心发布了《2011冷冻年度空调白皮书》，美的变频空调以超过36%的市场占有率，蝉联变频空调销量冠军，取得变频空调销量三连冠。变频王者霸气尽显，震撼业界。

美的制冷家电集团中国事业部副总裁王金亮表示，2011冷年是整个空调行业共同推动变频空调普及的一年，各大空调厂商高调进军变频空调市场，美的变频空

调能够在激烈的市场竞争中稳居冠军宝座，得益于美的构建了全产业链竞争优势，凭借核心技术强势领先业内。

据了解，在最为核心的变频压缩机领域，美的集团控股的广东美芝公司(GMCC)是全球规模最大、最先进的空调压缩机制造企业，空调压缩机和变频压缩机的市场占有率为第一。为了打破国外对直流变频压缩机的技术垄断，美

芝公司自2006年开始投入双转子直流变频压缩机的自主开发，成功克服专利壁垒和评价体系及标准建立的重重困难，开发出独有的低脉动变频电机，突破了日本多家公司的专利限制，攻破了日本的技术壁垒，产品性能、成本、制造性方面达到或超越日本的产品。

空调行业“全变频化”进程的推进在2011冷年取得瞩目的成绩，美的变频空调销量三连冠的佳

绩只是一段新征程的起点。2012冷年，美的把变频空调销量目标定位为1500万套，进一步扩大变频空调的市场份额。同时，美的变频空调将继续发挥其行业影响力，引导空调行业从变频产品的升级，迈向变频产业链的升级，打造震撼全球的中国变频产业链，推动中国实现从变频制造大国向变频技术创新大国的转变。

（本刊记者 杨团伟）

**8.八方名品家电**

**原七里河店**

**9月17日~18日 到 成功搬迁于200天**

**主会场：王城店 分会场：纱东店 凯旋路店 青年宫店 上海市场步行街店**

名牌单灶 68 元	九阳不锈钢电水壶 89 元	利恒电饼铛 98 元	嵌入式双灶 198 元	中式烟机 198 元	苏泊尔 300 元 吉膳 300 元 再送电饼铛	燃气热水器 398 元	侧吸油烟机 698 元	即热式热水器 698 元
32型LED平板电视 1690 元	42型高清平板电视 2490 元	55型蓝光LED平板 6290 元	5KG双缸洗衣机 398 元	美的6.5KG双缸洗衣机 499 元	小天鹅全自动洗衣机 898 元	美的5.5KG滚筒洗衣机 1349 元	美的213L三开门冰箱 1439 元	192L双开门冰箱 1259 元

**活动所购商品 保价到“十一” 价高全额补差价**

**送 来就送！ 精美礼品一份**

**奖 百分百大抽奖**

参与条件：在八方电器购物满50元  
抽奖时间：2011年10月7日下午4:30 抽奖地点：八方纱东店

一等奖：47型液晶电视 1.5P空调 九阳电压力锅

**特别提醒**

需要办理家电以旧换新的顾客请注意：在您购买的商品送到后，请及时到门店办理以旧换新补贴手续，避免因发票超过规定时间而无法领取补贴。